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Ata da Sétima Reunião Conjunta Ordinária das Comissões Permanentes,
do  Segundo  Período  Legislativo,  da  Terceira  Sessão  Anual,  da  Décima
Legislatura da Câmara Municipal  de Xinguara, realizada aos doze dias do
mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, na sala de
reuniões  da  Câmara  Municipal  de  Xinguara.  Estavam  presentes  os
integrantes da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final;
e  Comissão  Permanente  de  Finanças  e  Orçamentos.  Declarada  aberta  a
reunião  pelo  presidente  da  Comissão  de  Legislação,  deliberaram sobre  a
seguinte  pauta:  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  18/2023,  de  autoria  do
Poder  Legislativo,  que:  “Fixa  em  quinze  o  número  de  vereadores  para
composição  da  Câmara  Municipal  de  Xinguara”;  Projeto  de  Decreto
Legislativo nº 19/2023, de autoria do vereador Dorismar Altino Medeiros, que:
“Outorga o Título Honorífico de Cidadã Xinguarense à Senhora Aldarcira Fidel
de Carvalho”; Projeto de Lei n° 21/2023, de autoria do vereador Nelcino Lopes
de Oliveira, que: “Institui a feira de cursos e profissões no calendário oficial do
município de Xinguara e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 23/2023,
de autoria do Poder Executivo, que: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a
abrir  crédito  adicional  especial,  no valor  de R$ 396.740,09 vinculados aos
recursos da União oriundos da Lei Complementar Federal n° 195/2022 (Lei
Paulo  Gustavo)  e  dá  outras  providências”;  Projeto  de  Lei  nº  24/2023,  de
autoria  dos  vereadores  Dorismar  Altino  Medeiros  e  Cícero  Oliveira  de
Almeida,  “Declara de utilidade pública  Instituto  Kairos  de Desenvolvimento
Social,  Ambiental,  Cultural,  Educacional,  Esporte e Saúde – Oscip Kairos”;
Projeto  de  Resolução  nº  02/2023,  de  autoria  da  mesa  diretora,  que
“Regulamenta o inciso VII do caput do art. 12 da Lei n° 14.133, de 1º de abril
de 2021, para dispor sobre o plano de contratações anual”; Projeto de Lei no

26/2023, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a reestruturação
do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável – CMDRS de
Xinguara/PA, a criação de fundo com dotações para este fim, e revogam as
Leis  n°  650/2007,  1.023/18  e  1.138/21  respectivamente  e  dá  outras
providências”; Projeto de Lei nº 27/2023, de autoria do Poder Executivo, que
“Dispõe  sobre  a  regulamentação  da  Assistência  Financeira  Complementar
repassada pela União Federal visando dar cumprimento ao disposto na Lei
Federal n° 14.434, de 4 de agosto de 2022 que institui o piso salarial nacional
do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da
Parteira”;  Projeto de Resolução nº 02/2023, de autoria da mesa diretora, que
“Regulamenta o inciso VII do caput do art. 12 da Lei n° 14.133, de 1º de abril
de 2021,  para dispor  sobre o  plano de contratações anual”  A presidência
desta  Casa  distribuiu-nos  os  Projetos  de  Leis  em  epígrafe  visando  os
Pareceres Conjuntos destas Comissões, as proposições foram lidas na 25ª e
26ª Sessões Ordinárias, do 2º Período Legislativo, da 3ª Sessão Anual, da
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10ª  Legislatura,  da  Câmara  Municipal  de  Xinguara.  Diante  do  exposto,
reunidas as Comissões, de posse das proposituras, após as devidas análises,
entenderam por bem opinar favoravelmente pela aprovação dos Projetos de
Leis, na íntegra. Não havendo mais nada a tratar, o presidente da Comissão
de Legislação, agradeceu o comparecimento dos nobres colegas, e declarou
encerrada a presente reunião, às onze horas, da qual foi lavrada esta ata por
mim,  Jaqueline  Rosalves  de  Almeida  Campos,  Agente  Técnico  Legislativo
desta  Casa,  que  após  ser  lida  e  achada  conforme  será  assinada  pelos
membros das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Xinguara.

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final:

Dorismar Altino Medeiros
Presidente

Nelcino Lopes de Oliveira                                                  Sérgio Reis dos Santos
       Vice-Presidente                                                                             Membro

Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos:

Cícero Oliveira de Almeida
Presidente

Dorismar Altino Medeiros                                          Nelcino Lopes de Oliveira 
      Vice-Presidente                                                                       Membro

Comissão Permanente de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social

Ébia Regina Mendanha da Costa
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Presidente

Cícero Oliveira de Almeida                               Nelcino Lopes de Oliveira
          Vice-Presidente                                                             Membro
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